

一、石油涨价对货币影响

石油涨价对货币有影响，因为石油涨价会造成各种成本都在上升，不光是运输成本，连食物生活用品的价格都会上涨，同时会享受各种生活物资，原材料都会往上涨，从而造成货币贬值物价上涨对经济的控制更难，所以石油的价格非常敏感，也是全球最重要的物质保障。

二、世界货币体系三次变化与背景

1、世界货币体系经历了三次重大变化。

2、第一次是布雷顿森林体系的崩溃，导致了固定汇率制度的终结和美元与黄金的联系断裂。

3、第二次是1970年代的石油危机，导致了货币贬值和通货膨胀，进而推动了浮动汇率制度的出现。

4、最近一次是2008年的全球金融危机，引发了对国际金融体系的重新思考和调整，推动了国际金融监管机制的改革和建设。这些变化背后反映了全球经济发展和金融体系的演变，对世界经济产生了深远影响。

三、原油属于货币吗

1、原油以货币——美元报价。因此，美元或大宗商品价格的每一次上涨或下跌，都会立即导致美元与众多外汇交叉汇率之间的重新调整。这些变动在没有大量原油储备的国家(如日本)相关性较低，而在拥有大量原油储备的国家(如加拿大、俄罗斯和巴西)相关性较高。

2、原油和货币之间有着内在的联系，其中一种力量的价格波动会对另一种力量产生积极或消极的反应，而另一种力量则会对拥有大量外汇储备的国家产生积极或消极的影响。美元受益于原油价格的急剧下跌，因为能源行业是美国GDP的重要组成部分。

3、严重依赖原油出口的国家比资源更为多样化的国家遭受的经济损失更大

四、石油结算货币有几种

1、世界石油贸易主要以美元结算——这是美元霸权和剥削各国的一种主要手段。随着世界多极化发展，人民币、欧元的兴起，石油结算必将迎来多元货币时代。

2、近日，据外媒报道，世界上最大的石油资源国和产油国之一沙特阿拉伯正在考虑对中国的石油交易使用人民币结算，并将中国上海期货交易所以人民币计价的期货合约纳入沙特国家石油公司-沙特阿美的计价体系。

五、美元石油体系解释

1、油美元体系，什么是石油美元体系？“石油美元”计价机制意味着在原油市场上购买石油时必须使用美元，而美元发行由美国政府控制。由此.美国就可以通过国内的货币政策(利率、汇率等)影响、石油美元体系操纵国际油价，美元支付结算体制掌控国际贸易中的石油定价权。

2、石油美元体系从结构性权力的角度来行.定价机制，石油美元体系不论是定价的规则协商还是基准价格的确定.都是一种看不见、摸不着的软权力，石油美元体系是对在大宗商品市场上交易双方选择的一种限制。石油美元体系而这种限制又与诸多因素相联系.定价规则的选择与市场结构、石油美元体系生产结构和安全因素息息相关。石油美元体系市场基准价格的确定又牵涉金融和知识等诸多方面.受生产、金融和安全方面因素的限制。